

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

全城寻找文哥追踪

# 一声“爸爸”让他温暖了好多年

谭富永说文哥平时很懂事,母亲去世后他连续三年天天上香

本报热线6610123消息(记者 王永军 李大鹏)文哥走失前,继父谭富永已照顾了他45年,在街坊邻居的眼中,谭富永对革文比亲生孩子还要亲。

“照顾好孩子是一种责任。”谭富永说,在他29岁那年,他和革文的妈妈梁秀英结婚了,革文和姐姐跟着妈妈来到这个新家庭。面对革文这个特殊的孩子,谭富永当时就想好好照顾他。

说起和革文的关系,谭富永说,他们不仅是父子,更是朋友,虽然革文不会说话,对他却非常尊重。每到吃饭时,只要谭富永不坐下,革文从不先吃饭,这让他觉得革文很懂事。

“这么多年就听他叫过一声‘爸爸’,当时那个高兴啊!”谭富永说,革文不会说话,也从来没叫过妈妈。他告诉记者,当时革文大概10岁,他带着革文在现在的文化中心广场玩。当时周围有不少小孩跟爸爸玩耍,旁边的小孩呼喊爸爸,或许是受到感召,革文也喊了他一声“爸爸”。这声“爸爸”让谭富永温暖了好多年。

谭富永说,梁秀英虽然是孩子的亲生母亲,革文却从来没喊过她一声妈妈。不过,在革文的妈妈快不行的时候,革文好像预感到母亲要离他远去,跟父亲用手比划着骨灰盒的样子。母亲走后,革文连续三年天天给母亲上香,时不时流泪。“能看出他跟他妈是有感情的。”谭富永说。

亲爱的读者朋友,如果你见到了文哥,请把他带到附近派出所,并通知他的家人,希望通过我们的努力,文哥能早日回到家中。



6日上午,警方提取文哥的日常生活用品,用来提取他的DNA。本报记者 王永军 摄

## 警方取文哥物品 准备提取DNA

6日上午,芝罘公安分局刑侦大队技术中队的工作人员来到革文家中,提取文哥日常生活用品,用来提取他的DNA,方便日后辨识。

两名民警来到民生街34号革文家中,革文的卧室里,一个玩具放在床头,旁边桌子上摆放着一溜矿泉水瓶,那是他走失前常把玩的物品。

工作人员把文哥戴过的帽子放进档案袋中,又用剪刀把他的枕头皮剪下放进袋中,还在桌子上铁盒里提取了文哥曾抽过的烟头。工作人员还采了谭富永的血样,担心他接触物品造成干扰,在提取文哥DNA时可以进行排除。

## 媒体好心人帮忙 谭富永感动不已

“大哥,有消息了吗?”6日上午,在谭富永家门口,路过的街坊都会说这样一句话。家住天籁花园的市民高波看到报道,还特意赶到革文家中,告诉谭富永曾见过革文。

“不仅烟台,还有省内其他地市,就连山西、江苏、河北、湖南等地都有人打来电话。”谭富永说,在寻找革文的日子,他的手机简直成了热线,各地市民纷纷提供消息,让他感动不已。

“最要感谢的是媒体,尤其是齐鲁晚报。”谭富永说,齐鲁晚报是第一个联系他刊发报道的媒体,并且持续关注,心里特别感激。

## 30多年前曾走失 半年后平安回家

“30多年前革文曾走失过一次。”谭富永告诉记者,在革文十五六岁时,突然间不见了,当时把大家急得不行,不过半年后革文从青岛平安回到了烟台。

那次走失是一个意外,革文是被陌生人开车接到青岛,后来发现接错了人,于是就将革文放在了路边。由于革文不会说话,在青岛街头一直流浪。“当时通过记者,在大众日报登了个寻人启事,竟然给找到了。”谭富永说,有市民发现革文在青岛,来信通知他去带回来。

见到革文,谭富永流下了眼泪。“受了多少苦,他也说不出来。”

## 看见东西就想偷 7年来5次被抓

本报热线6610123消息(记者 于飞 通讯员 杨金民 张波)刚被放出来一个月,又因连续盗窃手机、电动车被捕,这已是何某第5次被抓了。7年前,何某因为盗窃入狱,出来后又连续盗窃被抓。何某说他看见东西就想偷,控制不住自己。

9月份以来,八角边防派出所辖区连续发生多起盗窃案件。9月24日,八角边防派出所接到报警,辖区内一辆电动车被盗,办案民警通过视频监控掌握了一名嫌疑人的体貌特征,并确定了3处重点布控区域,安排警力24小时监控,但依然没发现嫌疑人的踪迹。

10月28日,八角边防派出所接到报警,王先生称手机被人偷了,他和朋友赶紧去追,然而没有追上,之后他和朋友到一餐馆吃饭。吃完饭出来,正好看见偷手机的何某在买烟,王先生和朋友赶紧将其拦住。拿到手机后,王先生觉得何某可能是“惯犯”,就偷偷跟在后面,找到了何某的藏身之处,然后报了警。民警赶到何某的出租屋,发现屋子破旧,桌子上放了很多高档烟。

经过审讯,嫌疑人何某承认,出租屋里的烟是偷来的。民警在审讯时,发现何某的体貌特征与辖区内盗窃电动车的嫌疑人很像。面对监控,何某不得不招供。

据何某交代,9月24日,他下班后,在街上看到一辆电动车没锁,就直接骑上走了,之后几次基本都是“顺手牵羊”。经民警调查,这已不是何某第一次被抓了,7年来他多次因盗窃被抓,这已是第5次了。

## 围巾绞进了机器 妇女惨遭“锁喉”

本报热线6610123消息(记者 宋佳)4日,招远一名54岁妇女在用机器剥花生时,围巾不慎卷入机器勒住喉部,赶到医院10分钟后突然休克,在当地医院进行紧急手术后转往毓璜顶医院,诊断为喉部两处软骨粉碎性骨折,喉部充血致休克。医生称,能否苏醒要看她造化了。

4日下午1点多,招远54岁的刘女士与丈夫在家,用机器剥花生时,浮土落到头发上,刘女士将一条围巾裹在头上,在下巴处系结实,没想到意外发生了。

“将花生倒入机器剥皮,头巾卷入机器,勒住喉部。”刘女士的女儿小王说。“当时围巾紧紧勒住喉部,脸憋得青紫。”王先生回忆说,“她的喉部有些充血,妻子还说,‘她感觉有些憋气’。”王先生来不及拔电,赶忙上前撕扯围巾,最终围巾扯断,妻子获救。

120急救将刘女士就近送往招远当地医院,“从家里到医院一直好好的,甚至还能行走,只是感觉呼吸越来越困难。”王先生说,妻子的脖子越来越粗,有些紫红色,结果刚躺下拍了CT就休克了,前后也就10分钟左右的时间。当地医院为刘女士进行气管切开手术,手术恢复呼吸后立马将刘女士转到毓璜顶医院,经诊断是闭合性喉外伤。

毓璜顶医院耳鼻喉科主任医师朱宇宏介绍,该患者喉部两处软骨出现粉碎性骨折,导致气管周围的空间失去支撑,加之喉部内出血严重,渐渐挤占气管必要的呼吸空间,致其窒息。

“医生说,‘患者休克10多分钟,能做的我们已经尽力了,剩下只能看病人的造化了。’”刘女士的女儿小王叹了一口气。

《逛荡河里,鱼逛荡不起来了》追踪

# 污水井被堵,污水流入逛荡河

目前污水井口已被挖开,上游污水流入正常管网

本报热线6610123消息(记者 张倩倩)6日,据莱山区环保局现场调查,逛荡河有污水排入主要因永盛桥段通向污水处理厂的污水井口被堵塞,来自上游的污水不能正常流入污水管道,直接流进了逛荡河。目前,该污水井口已被挖开,上游污水流入正常管网。

6日上午,记者跟随莱山区环保局工作人员来到逛荡河上游永盛桥附近。该地段有通往污水处理厂的污水管网,由于整修道路,管网整改,污水井被堵塞,“来自上游的污水不能正常进入污水井,涌向

逛荡河,导致河水污染,大批鱼因缺氧而死。”

经过协调,目前永盛桥附近的污水井口已被挖开,上游的污水不再流向逛荡河。此外,莱山区环保局工作人员重新从逛荡河多处取样,送往检测站检测。同时,环境监察大队对周边排污口进行排查,未发现违规排污企业。

据莱山区环保局监察大队李队长介绍,逛荡河流域共有52个排污口。由于水域漫长、管道口多,许多小网点难以查处,导致逛荡河流域屡屡出现污染事故。



污水井口已被挖开,污水不再流入逛荡河了。本报记者 张倩倩 摄

# 苹果手机开通“山东彩票”手机投注



山东福彩推出的“山东彩票”手机购彩服务,以其随心投注、安全可靠、永不弃奖的优势赢得众多彩友好评。

现在,除了安卓手机用户外,苹果手机用户也可以使用手机投注购彩啦!

手机投注与传统投注没有差别,安卓手机用户、苹果手机用户均可下载安装。

随心投注:不限时间地点,

无需东奔西走,只要手机在手,可以随时购彩。

**安全可靠:**所有投注、交易和开奖数据即时可查,短信提醒您左右,明明白白消费。

**永不弃奖:**系统直连福彩中心,与投注站同步开奖,单注一万元(含)以下奖金直接派发至奖金账户,如中奖更在第一时间发送短信通知,无需奔波领奖,更不弃奖。

**合买:**参与双色球、3D、七乐彩合买,大家发单,众人参与,齐心协力赢大奖。

**追号:**支持最多60期连续追号,供您多期锁定心仪号码,不错失任何大奖机会。

随心投注,便捷购彩,安全可靠,永不弃奖!尽在“山东彩票”手机投注。

客服电话:4006896628